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NGHỊ QUYẾT
Đại hội đảng viên chi bộ Trung tâm TDTT quận Phú Nhuận 
Lần thứ III (Nhiệm kỳ 2015-2020)
----------------

Ngày 08 tháng 5 năm 2015, Đại hội đảng viên Chi bộ Trung tâm TDTT quận Phú Nhuận lần thứ III, nhiệm kỳ 2015-2020, được tiến hành trọng thể với tinh thần đoàn kết, trí tuệ, năng động, hiệu quả, quyết tâm xây dựng chi bộ trong sạch, vững mạnh.

Tham dự Đại hội có 17/17 đảng viên trong chi bộ được triệu tập.

Đại hội được đón tiếp các đồng chí tới dự và chỉ đạo Đại hội: 


1. Đồng chí Nghiêm Xuân Hoàng – UV.BTV QU – Trưởng ban Tuyên giáo tổ trưởng tổ công tác quận ủy (tổ 7) 

2. Đ/c Nguyễn Thị Mỹ Duyên – QUV – Trưởng phòng Văn hóa Thông tin 

Cùng các đồng chí thành viên tổ công tác Quận ủy (tổ 7)
Sau khi nghe Báo cáo chính trị nhiệm kỳ 2010-2015; Phương hướng nhiệm vụ nhiệm kỳ 2015-2020 của Chi bộ; báo cáo tình hình đảng viên tham dự Đại hội; dự thảo tiêu chuẩn, cơ cấu nhân sự Ban chấp hành Đảng bộ quận Nhiệm kỳ 2015 – 2020; Đại hội đã thảo luận, góp ý kiến vào báo cáo chính trị tổng kết nhiệm kỳ, góp ý vào phương hướng và các chỉ tiêu chủ yếu nhiệm kỳ 2015 – 2020 và nghe ý kiến phát biểu chỉ đạo của cấp uỷ cấp trên;

Đại hội Đảng viên Chi bộ Trung tâm TDTT quận Phú Nhuận lần thứ III, Nhiệm kỳ 2015 – 2020 
QUYẾT NGHỊ

I. Nhất trí thông qua dự thảo báo cáo chính trị nhiệm kỳ 2010 - 2015 với nhận định: Trong bối cảnh có nhiều khó khăn tác động khá lớn đến hoạt động Thể dục thể thao cơ sở, đặc biệt là đối với Trung tâm TDTT quận, đơn vị thực hiện tự chủ toàn bộ về kinh phí và biên chế. Nhưng được sự lãnh đạo, chỉ đạo và quan tâm sâu sát của Quận ủy, UBND quận, Chi bộ đã tập trung lãnh đạo với nhiều giải pháp linh hoạt, thực hiện có kết quả nhiệm vụ chính trị được giao, đạt Mục tiêu trọng tâm Nghị quyết Đại hội Đảng viên Chi bộ Nhiệm kỳ 2010 – 2015 đã đặt ra “Nâng cao năng lực lãnh đạo của Chi bộ, vai trò trách nhiệm đảng viên; Tăng cường quản lý giáo dục phẩm chất chính trị, đạo đức cho đảng viên và quần chúng; Xây dựng bộ máy đủ năng lực điều hành đơn vị hoạt động hiệu quả, đóng góp tích cực vào thể thao thành tích cao của Thành phố, tạo thêm nhiều giá trị phúc lợi thể dục thể thao phục vụ quần chúng tại địa phương, nâng cao thu nhập và chăm lo tốt đời sống vật chất tinh thần cho cán bộ, nhân viên, HLV,VĐV”.
II. Phát huy kết quả đã đạt được và có giải pháp hiệu quả khắc phục những hạn chế yếu kém của nhiệm kỳ 2010-2015; Phương hướng, nhiệm vụ nhiệm kỳ 2015-2020, Chi bộ Trung tâm TDTT quận Phú Nhuận phấn đấu thực hiện có hiệu quả một số nhiệm vụ chủ yếu sau:

1.Mục tiêu chung: 
- Lãnh đạo thực hiện mục tiêu tổng quát nhiệm kỳ 2015 – 2020 là: “Đổi mới năng lực lãnh đạo của Cấp ủy, Chi bộ phù hợp với mô hình đơn vị sự nghiệp công lập tự chủ toàn bộ, đáp ứng yêu cầu mở rộng và phát triển đơn vị, gia tăng giá trị phúc lợi thể thao cho người dân, đóng góp hiệu quả và thể thao thành tích cao của Thành phố; đội ngũ cán bộ quản lý năng động chuyên nghiệp là địa chỉ uy tín trong cung ứng dịch vụ thể thao; xây dựng đảng, chính quyền, đoàn thể vững mạnh”.  
2. Những chi tiêu chủ yếu: 

2.1. Chỉ tiêu về hoạt động chuyên môn: 

- Về phong trào thể thao: người tập luyện thường xuyên đạt 33%; số học sinh khối lớp 3 được phổ cập bơi lội đạt 50 % vào năm 2016 và đạt 100 % vào năm 2020. 

- Về xây dựng lực lượng: duy trì 300 VĐV trọng điểm – đội tuyển quận trong đó có 40% là VĐV trong các tuyến của Thành phố; đầu tư đến 9 môn thể thao trọng điểm.

- Tham dự giải và thành tích thể thao: thành tích thể thao đạt 7,0% tổng huy chương TP, tỷ lệ huy chương vàng từ trở lên 35%; những môn trọng điểm đóng góp 75% tổng huy chương của đơn vị, thể thao học sinh trong nhóm 5 quận dẫn đầu. 
- Các điều kiện đảm bảo: hoàn thành công trình xây dựng Trụ sở trung tâm TDTT, công trình phủ nhựa tổng hợp đường chạy điền kinh sân bóng đá; công trình nâng cấp mặt cỏ nhân tạo sân bóng đá. Nguồn thu đạt 25 tỷ năm 2016 và tăng bình quân 10% năm.  
2.2. Chỉ tiêu về xây dựng chính quyền và các đoàn thể: 

-  Xây dựng chính quyền: không để xảy ra tiêu cực tham nhũng, 90% người lao động đạt lao động tiên tiến, tập thể đơn vị đạt lao động xuất sắc. 
-  Hoạt động các đoàn thể:

+ Tổ chức Công đoàn: không để xảy ra lãn công, đình công, khiếu kiện đông người, không có trường hợp sinh con thứ 3, Công đoàn phấn đấu đạt danh hiệu Vững mạnh xuất sắc.  
+  Tổ chức Đoàn thanh niên: phát triển đoàn đến vận động viên tất cả môn thể thao trọng điểm, chi đoàn phấn đấu đạt danh hiệu Xuất sắc. 

2. 3. Chỉ tiêu về công tác xây dựng Đảng: 

- Công tác tư tưởng: 100% cán bộ-đảng viên học tập Nghị quyết đầy đủ và có chương trình hành động làm theo “làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”, có Kế hoạch tự khắc phục sửa chữa khuyết điểm (theo tinh thần Nghị quyết TW4 khóa XI) 

-  Công tác tổ chức: Tỷ lệ đảng viên tham gia họp Chi bộ đạt trên 90%; 100% đảng viên hoàn thành tốt nhiệm vụ, trong nhiệm kỳ kết nạp 5 đảng viên mới. 

- Công tác kiểm tra giám sát: 100% đảng viên chấp hành đúng điều lệ, không có trường hợp bị kỷ luật, bảo quản thẻ đảng đúng quy định, thực hiện đóng đảng phí đầy đủ. 
3. Một số nhiệm vụ trọng tâm của chi bộ trong nhiệm kỳ 2015-2020 : 
3.1. Lãnh đạo cán bộ đảng viên học tập và thực hiện đầy đủ nghị quyết, chỉ thị, quy định, hướng dẫn và chỉ đạo của Đảng, chương trình công tác của Quận ủy, của Chi bộ; tiếp tục triển khai thực hiện Chỉ thị 03-CT/TW của Bộ Chính trị về “đẩy mạnh việc học tập và làm theo tấm gương, đạo đức Hồ Chí Minh”, đồng thời thực hiện nghiêm túc nội dung Nghị quyết Hội nghị Trung ương 4 (khóa XI) “Một số vấn đề cấp bách về xây dựng Đảng hiện nay”; tiếp tục triển khai thực hiện Chỉ thị 10-CT/TW về  “nâng cao chất lượng sinh hoạt chi bộ”. Chú trọng nâng cao chất lượng công tác, đổi mới phương thức hoạt động phù hợp với tình hình thực tiễn và đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ được giao….

3.2. Chủ động nắm bắt tình hình và làm tốt công tác chính trị tư tưởng, cán bộ, đảng viên; tăng cường công tác thông tin; công tác giáo dục nâng cao trình độ lý luận chính trị, nghiệp vụ chuyên môn, bản lĩnh chính trị cho cán bộ đảng viên. 
3.3. Tăng cường công tác kiểm tra, giám sát của Chi bộ, tập trung kiểm tra, giám sát đảng viên trong việc thực hiện các quy định của Đảng và nhiệm vụ của người đảng viên; duy trì và thực hiện tốt công tác phân công nhiệm vụ và quản lý đảng viên theo quy định.
3.4. Quan tâm đến đời sống vật chất và tinh thần của cán bộ đảng viên; xây dựng mối quan hệ, phối hợp công tác giữa cấp ủy với lãnh đạo đơn vị, tổ chức và thực hiện tốt các phong trào thi đua của đơn vị; lãnh đạo tổ chức đoàn thể hoàn thành tốt vai trò, chức năng, nhiệm vụ theo quy định.
III- Đại hội đã tín nhiệm bầu cấp ủy nhiệm kỳ 2015-2020, gồm 3 đồng chí; bầu đồng chí Nguyễn Lê Minh làm Bí thư chi bộ; đồng chí Nguyễn Quốc Phúc làm Phó Bí thư Chi bộ.
Đại hội giao cho cấp ủy khóa III - Nhiệm kỳ 2015-2020 căn cứ Nghị quyết Đại hội, trên cơ sở quán triệt sâu sắc các nghị quyết của Đại hội Đảng các cấp để hoàn thiện, xây dựng chương trình và có kế hoạch cụ thể lãnh đạo, tổ chức triển khai, kiểm tra, đôn đốc thực hiện Nghị quyết Đại hội chi bộ đã đề ra.

IV. Đại hội thống nhất Thông qua các báo cáo tổng hợp ý kiến của đảng viên đóng góp vào dự thảo các văn kiện trình Đại hội XII của Đảng, dự thảo Văn kiện Đại hội Đại biểu Đảng bộ Quận Phú Nhuận lần thứ XI.
Đại hội Chi bộ Trung tâm TDTT quận Phú Nhuận lần III nhiệm kỳ 2015 -2020 khẳng định quyết tâm của toàn thể cán bộ, đảng viên, phát huy thành tích đạt được của nhiệm kỳ 2010 - 2015, khắc phục khuyết điểm hạn chế đã được kiểm điểm, đoàn kết, thống nhất, quyết tâm nâng cao năng lực lãnh đạo và sức chiến đấu của Chi bộ, xây dựng chi bộ trong sạch, vững mạnh; nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác chuyên môn, góp phần thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XII của Đảng, Nghị quyết Đại hội Đảng bộ quận Phú Nhuận lần thứ XI – nhiệm kỳ 2015 - 2020 và Nghị quyết Đại hội Chi bộ lần thứ III, nhiệm kỳ 2015 - 2020.
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